(様式5) 条例個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	地域共生コミュニケーター一覧表
実施機関の名称	長野県知事
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	県民文化部文化政策課多文化共生・パスポート室及び各地 域振興局総務管理(・環境)課
個人情報ファイルの利用目的	地域共生コミュニケーターの登録事務において、会議開催 や情報共有等の連絡に利用するため。
記録項目	1. 登録番号、2. 氏名、3. 性別、4. 年齢、5. 住所、6. 電話番号、7. FAX番号、8. メールアドレス、9. 活動できる地域・曜日・時間帯
記録範囲	登録申込書を提出した者
記録情報の収集方法	登録希望者から申込書の提出により収集
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	県内市町村、(公財)長野県国際化協会
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)県民文化部文化政策課多文化共生・パスポート 室
	(所在地)長野市大字南長野字幅下692-2
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	_
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第 1 号
備考	